

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……

儿子一回家就要钱 “不给钱就去杀人”

最后竟然对自己父母下手!

任琥(玉环市检察院通讯员 林珑):都说百善孝为先,可就有这么一个儿子,不孝也就算了,还动手抢劫自己的父母。

风轻轻地吹(本报记者 许梅):竟有这么大逆不道的儿子?

任琥:嗯。1995年出生的叶某,父母从小就对他非常宠溺。长大后,他更是不让父母省心,经常在外面赌博彻夜不归,三天两头向父母要钱。如果不给,就骂父母,甚至在家里砸东西。

风轻轻地吹:这也太过分了!

任琥:还有更过分的。今年端午节晚上,叶某终于回家吃饭了,但一回来就又问父母要钱,开口就要4000块。

风轻轻地吹:这种钱不能给。

任琥:这次叶母没有给,说没钱。但叶某知道母亲的市民卡里有打工赚来的1万多块钱,就拿砖头将家里前后门的玻璃都砸碎,甚至去厨房拿了菜刀,逼叶母交出市民卡。

风轻轻地吹:这分明是抢劫啊!他父亲没有在家吗?

任琥:父亲在场的,他见儿子拿菜刀,就上去夺下菜刀扔到一边;叶母则趁机拿着市民卡跑出了家门。但叶某并没有放弃,捡起地上的尖锐碎玻璃又追了出去,追上之后抓住母亲的头发拖拽,叶母依然不交市民卡,叶某就用玻璃对着叶母的大腿扎了三四下。

风轻轻地吹:真是逆子,竟然对母亲下毒手?

任琥:不仅如此,叶某父亲去阻止,他又捡起地上的空啤酒瓶砸碎,拿着酒瓶尖去追他父亲。幸亏路上的治安巡逻队经过,叶某才放过父母跑掉。

风轻轻地吹:真让他跑了?

任琥:当然跑不掉。当晚叶母住院后,叶某又来到医院,当着在场亲戚的面再次扬言说,自己刀都准备好了,不给钱就去杀人。叶父忍无可忍,打电话报了警。次日,叶某被警方抓获。

任琥:不过,由于叶某父母后来还是对他表示了谅解,最终我们检察院对叶某做出了定罪不捕的决定。

风轻轻地吹:可怜天下父母心,他们还是想给儿子一个改过的机会。

任琥:是的。虽然没有被逮捕,但叶某的行为其实已经构成了抢劫罪。但愿叶某以后能改好,否则等待他的必定是法律的惩罚。



点外卖总吃到虫子 半个月吃到了10次 可虫子照片为啥一个样?

霏祉(淳安县公安局千岛湖派出所通讯员 符明媚):如今很多年轻人喜欢点外卖,但我们这里有人半个月里10次吃到虫子。

八目鱼(本报记者 陈洋根):10次?这也太夸张了吧!

霏祉:是啊,外卖平台的负责人也觉得很奇怪,于是看了下平台的投诉记录,发现投诉者的10次投诉针对不同商家,吃到虫子的食物有面食也有炒菜。

八目鱼:在不同商家的菜里,都吃到了虫子?这有点蹊跷。

霏祉:嗯,平台也觉得这里面有问题,于是报了警。民警发现,投诉者是名外卖平台的老顾客,今年5月底开始几乎每天都要点餐,外卖大多送到他家里。

八目鱼:对方怎么向商家索赔的?

霏祉:外卖送出不久后,商家就会收到投诉者微信发的消息,称在食物里吃到虫子,且拉坏了肚子,有照片为证,要求商家赔偿医药费。

八目鱼:商家怎么处理?

霏祉:由于投诉者每次提出1000元以内的医药费赔偿请求,商家大都会为了息事宁人,花钱消灾。然后把钱打到对方微信。

八目鱼:这是“碰瓷”吧?

霏祉:嗯,我们民警也展开了调查,发现对方发给商家的虫子照片竟然都是一样的,且索赔医药费时,都没有提供医院就诊记录。民警很快锁定了嫌疑人胡某,并依法对他进行了传唤。

八目鱼:胡某怎么解释?

霏祉:胡某交代,他的妻子因为平时要带孩子,没有时间做饭,自己就经常给妻子点外卖。6月初,胡某突发奇想,以外卖里有虫子为由,向商家索赔。为了索赔成功,他用妻子的微信,向商家自称是孕妇,如果不给,就走法律途径,商家一般都会赔偿。尝到甜头的胡某此后屡试不爽,对不同商家进行了敲诈。

八目鱼:可恨!

霏祉:目前,胡某因涉嫌敲诈勒索被刑事拘留。

神秘人说:干一票大的? 3个年轻人心动了 他们买100多台pos机诈骗



swt(新昌县公安局通讯员 孙文昌):如果某天你收到一条短信,说你的信用卡因违规使用将被停用,你会怎么办?

南无(本报记者 陈佳妮):当然是打电话问银行情况。

swt:都像你这么做就好了。我们这里有个宾女士,拨打了短信中留下的电话,结果被骗走了14万多。

南无:咋回事儿?

swt:宾女士在新昌工作,那天她收到短信,说她的信用卡因违规使用将被停用,产生的不良记录可能会被列入征信系统。宾女士一看,短信里留了个号码,称可以联系“客户专员”解决问题。她马上打了过去,结果她按照对方要求,提供了自己的账户密码等信息。之后,对方让宾女士等消息。然而没几分钟,宾女士收到了自己信用卡在成都被消费14万元的消息。

南无:这诈骗套路也太老了,还能上当啊?

swt:可不是,宾女士报警后,我们在四川的一个小区里,抓获了以马某为首的3名年轻人。他们平时闭门不出,显得非常神秘。

南无:在房间里干诈骗吧。

swt:嗯,马某本来在四川做销售,一个月也能赚个万把块,几个月前,有个“神秘人”在网上找到他,让他帮忙盗刷信用卡,每刷一单,马某能获得30%的收益。虽然明知是犯罪,但鉴于能拿到高额回报,马某还是答应了。

南无:都不知道对方来路就敢“接单”?而且,马某还会这技术?

swt:是“神秘人”教的。以宾女士的案子为例,诈骗团伙在拿到她的信用卡密码等信息后,“神秘人”会将这些信息传给马某,马某用信用卡绑定一台苹果手机,然后利用闪付功能去POS机上刷卡消费,这样就顺利将宾女士的钱转到了诈骗团伙控制的账户。为了躲避追查,马某购买了100多台POS机,30多台二手苹果手机,又非法购买了别人的银行卡、身份信息、U盾绑定POS机。刷卡成功后,手机就会被弃用。

南无:也算花了“大成本”。这手法好像比较新了,需要警示!

swt:嗯。短短一个月时间,涉案金额达200多万元。目前,马某等3人因涉嫌盗窃已被刑拘,我们也仍在积极追查其余嫌疑人。在此也提醒大家:任何情况下,都不要将支付信息告诉陌生人。

生意好却没营业额 原来是有“内鬼”

店主:万万没想到

索妮 Soni(本报记者 王索妮):最近热到怀疑人生。好想偷偷溜到象山度个假,酣畅淋漓地吃顿海鲜!

木子夕(象山县检察院通讯员 方芳):哈哈!随时欢迎!不过说起海鲜,我们这里有家高档海鲜水产店的老板娘陈女士,前阵子却很郁闷。明明店里生意不错,但营业额却就是上不去。

索妮 Soni:还有这样子的事儿?难道是店里招到了馋嘴店员,偷偷自己享用了?

木子夕:你猜对了一半。店里确实是有“内鬼”,但她没舍得自己吃,都是偷来卖掉还债了。

索妮 Soni:“内鬼”是怎么被发现的?

木子夕:今年5月,陈女士发现员工王某在接货时,故意支开他人,称重前先将部分海鲜留在箱底,箱内用报纸、干草等掩护,过磅后在进货本上虚标重量。陈女士通过监控,清楚看到秤上的重量与账本上记载的重量不符,20几天里王某偷了龙虾25公斤多、大东星斑10余条,价值7万余元。陈女士当即报了警。

索妮 Soni:这笔钱不是小数目了,怪不得营业额上不去。

木子夕:钱还不是最重要的。最让陈女士心塞的,是对王某的信任感觉付诸东流。这个王某是店里的老员工,干活也挺勤快,陈女士甚至把她当自家人,将店里的钥匙都交给她保管。

索妮 Soni:这可真是“好心当成驴肝肺”。

木子夕:早在去年,陈女士就发现王某在店里偷了不同品名的龙虾、银鳕鱼、大东星斑等海鲜,半年转卖获利22万元。被揭穿后,王某答应向陈女士进行赔偿,银行转账还款了一部分,剩余的希望通过工资方式还款。当时陈女士心软没有报警,并同意她继续在店里上班。

索妮 Soni:听着有点像东郭先生与狼的故事。君子爱财取之有道,可是用这种不正当手段获利,这个王某必须受到法律的制裁。

木子夕:日前,王某已被我们检察院依法批准逮捕。希望经过这一次,她能真正洗心革面。

